

## Memorandum o spolupráci

### Nezisková organizácia Voices

sídlo: Gen Viesta 6, 911 01 Trenčín  
IČO: 37925156  
DIČ: 2022545327  
v zastúpení: Ivan Ježík, štatutár

a

### DSS Adamovské Kochanovce

sídlo: Adamovské Kochanovce 122, 913 05 Adamovské Kochanovce  
IČO : 00596175  
v zastúpení: Janka Pondušová, riaditeľka

### Preambula

Spoločnou snahou a úprimným záujmom oboch strán je rozvoj spolupráce pri rozvoji občianskej spoločnosti a pri poskytovaní neformálneho vzdelávania s dôrazom na otázky súvisiace so zlepšovaním postavenia zraniteľných skupín v spoločnosti tak, aby sa menili postoje verejnosti voči spoluobčanom so zdravotným postihnutím, získaval prevahu prístup rešpektujúci individualitu každého človeka a ľudom so zdravotným postihnutím sa vytvárali podmienky pre čo najnezávislejší spôsob života.

### Princípy spolupráce


- 1) DSS Adamovské Kochanovce ústretovo poskytne Neziskovej organizácii Voices súčinnosť pri príprave a realizácii desiatich stretnutí projektu Trenčín na ceste organizovaných v Kaviarni Na Ceste a iných spoločných aktivitách.
- 2) Voices využije podporu DSS Adamovské Kochanovce tak, aby stretnutia v chránenej dielni Kaviareň Na Ceste pri rozhovoroch pre blog Zápisky z Trenčína (a ďalšie spoločné aktivity) prirodzene a účinne komunikovali prínosy podporovaného zamestnávania pre klientov a prispievali ku zvyšovaniu informovanosti ľudí v otázkach deinštitucionalizácie, ktorá znamená pre ľudí so zdravotným postihnutím možnosť žiť svoj život viac podľa vlastných predstáv a podieľať sa na rozhodovaní o ňom.

### Záverečné ustanovenia

- 1) Memorandum sa uzatvára na obdobie do 31.12.2021 a je možné ho po vzájomnej dohode meniť alebo dopĺňať. Zmeny je potrebné vykonať formou písomných dodatkov podpísaných oboma zúčastnenými stranami.
- 2) Memorandum možno písomne vypovedať. Mesačná výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej strane.
- 3) Memorandum sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zúčastnená strana dostane jeden.

V Trenčíne dňa 4.12.2020

  
Ivan Ježík, Voices

  
Janka Pondušová, DSS Adamovské Kochanovce